

Pre krásu nemusíte trpieť

Ženy sa po stáročia snažili priblížiť k ideálu krásy danej doby a boli kvôli tomu ochotné obetovať čokoľvek. Vy nič obetovať nemusíte, naučte sa investovať do správneho trendu – do zdravej krásy!



Predstavujeme vám jedinečný a overený koncept MEDINEA, ktorý vám pomôže na ceste za splnením vlastného sna o kráse.

Len pár dní k dokonalosti

Štúdio dermatokozmetiky MEDINEA ponúka to, čo klienti najviac žiadajú - služby zamerané na omladenie pleti a formovanie postavy s rýchlym a trvalým účinkom.

Štúdio používa moderné diagnostické vybavenie, ktoré klienta za krátky čas a bezbolestne zanalyzuje. Výsledky analýzy sú podkladom k odlišeniu kozmetického problému od zdravotného a k nastaveniu zošthľujúceho programu. Okrem toho, že sa vám podarí efektívne, rýchlo a bez hladovania schudnúť, služby Štúdia pre vás týmto nekončia. Poradenstvo a riešenie nesúmernej postavy, ochabnutej pokožky, vrások, či kozmetických nedokonalostí je samozrejmosťou.

Štúdio dermatokozmetiky MEDINEA ako **jediné na Slovensku ponúka účinné ošetrenia certifikovaným neinvazívnym prístrojom TRIO iShape**, ktorý ideálne spája najnovšie technologické poznatky s bezpečnosťou pre maximálny efekt a spokojnosť klientov.

Výsledky ošetrení a programu na chudnutie spozorujete takmer okamžite. Slogan „LEN PÁR DNÍ K DOKONALOSTI“ tak vystihuje podstatu Štúdia a výsledky potvrdzujú jeho pravdivosť.

Štúdio nájdete v krásnej a tichej časti centra Bratislavy. **Súkromie a diskretnosť je zabezpečené** aj tým, že celý priestor je po dobu vášho ošetrenia vyhradený iba pre vás. Tento jedinečný prístup a služby si však môžete dovoliť, prekvapia vás aj príjemné ceny.

Spolupráca s odborníkmi

Štúdio dermatokozmetiky úzko spolupracuje s tímom rokmi overených odborníkov z oblasti dermatológie, dermatovenerológie a ďalšími, ktorí pomáhajú vyriešiť váš problém v súvislostiach. V MEDINEA vám **nepomôžu len odstrániť nedostatok, ale hlavne - a to ju odlišuje od „masových“ kliník - vypátrať jeho príčinu a zvolit' postup s plným ohľadom na vaše individuálne potreby.**

Podpora lekárov, vysoká odbornosť a náročná klientela sú jednoznačným dôkazom kvality.

Po dovolenke mladá a štíhla

MEDINEA pre svojich klientov pripravuje výnimočný projekt - kompletnú starostlivosť o krásu na jednom z Kanárskych ostrovov, Fuerteventura. MEDINEA BEAUTY CLINIC teda ideálne spojí pieskové pláže, oceán a slnko s naplnením sna o kráse, mladosti a štíhlosti.

Rezort kliniky na exotickom ostrove privíta svojich prvých klientov už čoskoro.

Viac na stránke www.medinea.sk.

Staňte sa bohyňou a bude vás nosiť na rukách



Splňte si sen a získajte dokonalé krivky. Budete sebavedomo kráčať životom a muži vás budú nosiť na rukách.

Šťastie je najkrajší make-up

- žiarivá pleť
- ploché bruško
- pružná pokožka

Vypracujeme vám program presne na telo, pre sviežu pleť a trvalo dokonalú postavu.



ŠTÚDIO
DERMATOKOZMETIKY



MEDINEA
BEAUTY CLINIC

Martinengova 28
Bratislava

www.medinea.sk